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В Україні посилили контроль за одержувачами пенсій. Частині громадян

доведеться підтвердити свою особу, інакше нарахування коштів можуть

призупинити.

Про це повідомляє Судово-юридична газета.

Нові правила насамперед стосуються пенсіонерів, які тривалий час не

проходили фізичну ідентифікацію. Особливу увагу приділяють внутрішньо

переміщеним особам та українцям, які перебувають за межами країни.

Під ризиком опинилися кілька категорій одержувачів пенсій. Серед них —

переселенці, які отримали статус ВПО до 24 лютого 2022 року та відтоді не

підтверджували свою особу в установленому порядку.

Також перевірки можуть торкнутися громадян, які виїхали за кордон і не

повідомили про це Пенсійний фонд. Окремо увагу звертатимуть на випадки,

коли виплати надходять на картки, оформлені на інших осіб, або на рахунки з

простроченим терміном дії платіжної картки.

Щоб не втратити виплати, необхідно пройти фізичну ідентифікацію. Для цього

можна особисто звернутися до будь-якого сервісного центру Пенсійного фонду

та надати паспорт і реєстраційний номер облікової картки платника податків.

Передбачені й дистанційні способи підтвердження особи. Зокрема, процедура

доступна через відеозв’язок в електронному кабінеті або за допомогою

кваліфікованого електронного підпису.

Для українців, які перебувають за кордоном, працює механізм ідентифікації

через консульські установи. Після проходження процедури відповідні відомості

передаються до Пенсійного фонду, що дозволяє продовжити отримання виплат

без додаткових обмежень.

За інформацією видання, виконати вимогу необхідно до завершення грудня

2026 року. Якщо пенсіонер не підтвердить свою особу до цього часу, виплату

пенсії можуть призупинити.

Поновлення нарахувань буде можливим після проходження ідентифікації.

Водночас джерело зазначає, що гроші за період призупинення можуть не

відшкодовуватися.

У Пенсійному фонді наголошують, що процедура є безкоштовною. Для її

проходження не потрібно збирати додаткові довідки — достатньо документів, які

посвідчують особу та підтверджують реєстрацію платника податків.
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